

Послание по случаю начала работы парламента - 27 /May/ 2020

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи направил послание по случаю начала работы одиннадцатой сессии парламента, в котором отметил, что одним из требований участия парламента во всех делах страны служит присутствие в меджлисе исламского совета активных, знающих ситуацию и приоритеты страны добросовестных депутатов, и, подчеркнув, что экономика и культура являются главными приоритетами страны, призвал депутатов уделить первоочередное внимание к проблемам неимущих категорий населения, реформировать ключевые направления экономики, как, например, занятость, производство и инфляция, соблюдать благочестие и справедливость при выполнении мониторинга, занимать революционную позицию во время важных событий и по-братьски взаимодействовать с исполнительной и судебной властями.

В послании, которое было зачитано сегодня утром Ходжатуль-ислам Валь-муслимин Мухаммади Гольпаегани на открытии 11-й сессии меджлиса исламского совета, Верховный Лидер революции, выразив удовлетворение началом нового этапа деятельности парламента, являющего всему миру славную и блестательную народно-религиозную демократию, выразил признательность нации за усилия и мотивацию во время создания парламента, и поздравил новоизбранных депутатов парламента.

Высказывание покойного имама о том, что парламент отвечает за все дела в стране, Верховный Лидер революции охарактеризовал как наиболее всеобъемлющее описание роли и задач парламента, и далее добавил: «Если мы считаем, что закон – это путь страны к вершинам и целям, указанным в Конституции, то парламент привержен и отвечает за прокладку этого жизненно важного пути».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, подчеркнув важность того, чтобы каждый действовал в рамках закона, указал на существующие возможности гарантировать реализацию закона в судебной системе, а также в самом парламенте, такие, как права расследования, отклонения и принятия правительственные чиновников старшего звена, а также право предупреждения, задавать вопросы и допрашивать, и далее сказал: «Если закон будет правильным, достаточным и подлежащим исполнению, если верно будут использованы гарантии его реализации, то страна непременно достигнет поставленных высоких целей».

Подчеркнув основополагающую роль парламентариев в том, чтобы парламент занял свое подобающее ему достойное место, Верховный Лидер революции добавил: «Когда депутаты парламента будут выполнять свои обязанности правильным знанием ситуации в стране и ее приоритетов, своим активным, регулярным, надежным и грамотным участием, то парламент станет местом надежды и опоры народа, местом доверия исполнительных структур, и встанет в полном смысле слова во главе всех дел страны».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что увлекаться вредными и второстепенными делами, привносить нездоровые личные и фракционные амбиции, проявлять халатность в работе и стремление создавать нездоровые региональные и племенные группировки являются основными склонностями депутатов парламента, подчеркнув экономику и культуру в качестве двух главных и приоритетных сфер страны, и сказал: «В отношении экономики, помимо очевидных и основных проблем, мы все еще не достигли желаемого уровня в области социальной справедливости в десятилетии прогресса и справедливости, и эта нежелательная действительность должна заставить всех задуматься, и практически действовать в качестве приоритета в направлении улучшения экономического положения уязвимых слоев общества».

Для устранения этих недостатков Верховный Лидер революции в качестве рекомендаций для депутатов парламента отметил реформу основных направлений национальной экономики, подобно занятости, производству, стоимости национально валюты и инфляции, установлению в качестве фундамента глобальной



политики экономики сопротивления, и, указав на ближайшую задачу парламента, а именно - разработку седьмого плана развития страны, заявил: «Внимание к этой задаче и к вопросу уменьшения определяющей роли сырой нефти в финансовых ресурсах правительства, что является подходящей возможностью, чтобы провести линию экономики страны».

Лидер Исламской революции подчеркнул важность соблюдения благочестия и справедливости, недопустимости проявления личной благожелательности или фракционной ненависти при выполнении в парламенте контролирующих обязанностей, добавил: «Взаимодействие парламентариев друг с другом, координация опыта исполнительных органов с энтузиазмом молодежи и новичков, соревнование в хороших делах и отсутствие конкуренции в приобретении того или иного статуса, занятие революционной позиции во время важных событий в мире и внутри страны, проявление внимания к деятельности исследовательского центра и счетной палаты, внедрение во время своих высказываний и выступлений во всеобщее общественное мнение страны душевного спокойствия и уверенности, братское взаимодействие с исполнительными и судебными органами, копирование ненужных и раздражающих законов, воздержание от множественности и плотности законов и правил, - все эти рекомендации я адресую вам, дорогие парламентарии, - избранники народа».

Выразив уверенность в том, что соблюдение этих тезисов докажет народу, что выбор его был правильным, и увеличит желание участвовать на выборах, в заключение Его Святость Аятолла Хаменеи высоко оценил деятельность депутатов предыдущего парламента, особенно, мотивированного и трудолюбивого спикера парламента, доктора Лариджани.